

平煤医保卡仅可在指定药店使用 职工反映十分不便盼望全市通用

相关部门:年内有望移交地方管理,实现全市通用

□记者 王春霞

本报讯 平煤神马集团天宏焦化公司退休职工白老先生近日向晚报反映,平煤的医保卡只能在指定药店买药,住院也只能首选平煤神马集团下属的医院,很不方便。他希望晚报能帮忙问问,平煤的医保卡何时才能全市通用?针对此事,记者采访了相关部门,得知今年便有望实现。

白老先生今年76岁,患有心脑血管疾病,需要长期服药。他说,他的医保卡是平煤神马集团

发放的,平时只能去平煤神马医疗集团总医院对面的那家指定药店买药。可是他发现,他需要买的药品在这家药店比其他药店都贵。无奈,他只好用现金去其他药店买药。

白老先生还说,不仅购药不便,就连住院也得首选集团下属的医院,否则报销比例就低,“许多退休职工对此意见很大,都希望我们的医保卡能早日在全市通用”。

针对白老先生反映的情况,记者随机询问了几家药店是否可

用平煤医保卡支付,得到的答复均是“不能”。

昨天,记者前往平煤神马集团人力资源部医保科询问此事。负责人张女士解释说,集团医保卡购药指定了3家药店,一家在总医院对面,一家在八矿区域,一家在六矿区域。关于住院,张女士说,能直接联网报销的医院有几十家,在联网之外的医院住院也可以报销,只是不能直接报销,报销比例与政策并无不同。

至于平煤神马集团的医保能否移交给地方、实现全市通用

的问题,张女士说,集团一直在打报告要将医保移交给地方管理,目前此事正在积极推进中,年内有望实现,届时集团医保卡会更换成市人社局发放的社保卡。

对此,市医保中心副主任吴安强说,平煤神马集团职工的医保一直由其集团自行封闭运行,现在根据省政府的要求,他们的医保确定将移交给地方管理,目前双方正在协商移交事宜。他给出了同样的预计:今年年内便有望实现统一管理。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民郭先生来电:市区凌云路北段佳田塞纳城欣苑5号楼下有一饭店晚上烧烤,油烟大,楼上居民不敢开窗通风。

市民王先生来电:市区神马大道西段市民政局南家属院生活垃圾一周没有清理了,影响附近居民生活。

追踪报道

蓝欣家园2号院 部分居民有望 近期用上天然气

□记者 王辉

本报讯 市区蓝欣家园小区2号院居民入住小区整整3年了,至今没有用上天然气,生活不便。对此,平顶山燃气公司客户服务部工作人员称,该小区的天然气管道正处在验收阶段,预计验收完毕后,近期即可点火送气(3月23日本报A06版曾报道)。连日来,不断有市民致电本报询问,蓝欣家园小区何时能通上天然气?4月10日下午,记者了解到,目前小区已经铺设安装的天然气管道现验收完毕,部分居民楼有望率先通气。

10日下午,平顶山燃气公司蓝欣家园小区天然气工程负责人石磊向记者介绍,该小区建成3年没有通气,有两方面的原因,一是天然气工程尚未完工,还有大约200米的管道没有铺设;二是院内车棚占压管道。因该小区开发建设单位未与土地所有者达成一致,致使燃气公司迟迟无法完成剩余200米的管道铺设。因此,短期内,小区2号院只有部分居民楼能送上天然气,其他未送气的居民楼,只能待整个工程完工后送气。据悉,目前车棚占压管道一事正在协调解决中。



为防高空坠物 两车披上“防弹衣”

□记者 王春霞/文 彭程/图

本报讯 昨天,停在市区公园北街的两辆汽车引来路人纷纷侧目——两车身上披了一件白色泡沫“外衣”,这是为何?

昨天上午,记者在公园北街北段看到两辆白色小轿车,一辆停在人行道上,一辆停在车行道边,均无车牌。让人不

解的是,车顶都盖了一件屋脊状的白色泡沫“外衣”(上图),有路人好奇地讨论:该不会是防晒用的吧?

记者发现,路对面是正在施工的佳田新天地项目工地,工地围墙上贴了一排温馨提示:“我单位将在4月7日至17日进行屋顶外爬架拆除施工,为避免施工过程中意外坠落物

伤害街坊邻里、行人与车辆,请大家靠马路对面行走。施工期间,车辆请停往其他安全区域,谨此表示感谢。”那么,这两辆车如此“打扮”是不是与工地施工有关呢?

记者随后来到工地东门,只见一位头戴安全帽的师傅不时提醒路人:“这边高空正在施工,请靠路东侧行走。”这位师

傅姓朱,他说,项目的主体部分已经完工,现在正拆卸外面的架子,担心掉下来东西砸到行人或物品,所以公司在工地围墙上贴出了温馨提示。另外,附近每天都会停放很多车辆,经提醒大多数已经开走,只剩这两辆白车。于是公司专门买来泡沫板,粘起来盖在车顶,防止高空坠物砸坏车辆。

朗朗诵读声校园响起 “读写者”激发诵读兴趣

□记者 杨尊尊
通讯员 吕露燕

本报讯 “我爱写作,我渴望从中找到自己,也许有人说不行,但我相信我可以……”4月10日下午,市实验高中校园内响起

朗朗的诵读声,当天,该校语文组老师组织学生举办了首届“读写者”社团活动。

据了解,为大力推进传统文化进校园,市实验高中自3月初开始筹办“读写者”活动,目前共有198名学生参与。学校老师向

学生推荐经典书录,定时定点分年级、分类别组织集体诵读和写作活动。对学生中的优秀诵读者,还将在学校官方微信平台进行展示。

“通过‘读写者’活动,希望能唤醒学生诵读经典的意识,提高

诵读技巧,使学生在文化经典魅力的感召下,抒写真情实感,进而提高学生的综合素养。”活动发起人、市实验高中语文组组长吴瑛老师说。记者在现场看到,近200名学生对活动展现出了极大兴趣,与老师积极互动。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:13783758569 15993559509

公告

平顶山市金舵机动车驾驶员培训服务有限公司在平顶山市卫东区平安大道东高皇村对面建立金舵科目二考场,以便学车市民方便、快捷考试,特此公告。

平顶山市金舵机动车驾驶员培训服务有限公司
2017年4月12日

通知

张艳霞、宋晓霞,自登报之日起15日内到公司报到,办理三金转移手续,逾期不到者,按公司有关规定处理。

平顶山市世纪丰泰运输有限公司
2017年4月12日